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Act of 1974 (Pub. L. 93—320) (ACt) to
receive reports and advise federal
agencies on implementing the Act. In
accordance with the Federal Advisory
Committee Act, the Bureau of
Reclamation announces that the Council
will meet as detailed below.

DATES AND LOCATION: The Council will
conduct a meeting at the following time
and location:

Thursday, May 29, 2008—Montrose,
Colorado—The meeting will be held at
the Holiday Inn Express Hotel and
Suites, 1391 S. Townsend Avenue. The
meeting will begin at 8 a.m., recess at
approximately 10 a.m., and may
reconvene the following day.

ADDRESSES: The meeting of the Council
is open to the public. Any member of
the public may file written statements
with the Council before, during, or up
to 30 days after the meeting either in
person or by mail. To the extent that
time permits, the Council chairman will
allow public presentation of oral
comments at the meeting. To allow full
consideration of information by Council
members, written notice must be
provided to Mr. Kib Jacobson, Bureau of
Reclamation, Upper Colorado Regional
Office, 125 South State Street, Room
-6107, Salt Lake City, Utah 84138-1147;
telephone (801) 524-3753; facsimile
(801) 524-3826; e-mail at:
kjacobson@uc.usbr.gov at least five (5) -
days prior to the meeting. Any written
comments received prior to the meeting
will be provided to Council members at
the meeting.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Kib
Jacobson, telephone (801) 524—3753;
facsimile (801) 524-3826; e-mail at:
kjacobson@uc.usbr.gov.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: The
purpose of the meeting will be to
discuss and take appropriate actions
regarding the following: (1) Legislation
included in the Farm Bill to amend the
Salinity Control Act, Public Law 93—
320, to create the Basin States Program,;
(2) election of officers; (3) frequency of
Council meetings; and (4) other items
within the jurisdiction of the Council.

Public Disclosure

Before including your name, address,
telephone number, e-mail address, or
other personal identifying information
in your comment, you should be aware
that your entire comment—including
your personal identifying information—
may be made publicly available at any
time. While you can ask us in your
comment to withhold your personal
identifying information from public
review, we cannot guarantee that we
will be able to do so.

Dated: March 25, 2008.
Dave Sabo,

Acting Regional Director—UC Region, Bureau
of Reclamation.

[FR Doc. E8-9053 Filed 4-28-08; 8:45 am]
BILLING CODE 4310-MN-P

DEPARTMENT OF JUSTICE
[OMB Number 1105-0052]

Civil Division; Agency Information
Collection Activities: Proposed
Collection; Comments Requested

ACTION: 60-Day Notice of Information
Collection Under Review: Extension of
a currently approved collection; Claims
Under the Radiation Exposure
Compensation Act

The Department of Justice (DOD Civil
Division, will be submitting the
following information collection request
to the Office of Management and Budget
(OMB) for review and approval in
accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995. The proposed

‘information collection is published to

obtain comments from the public and
affected agencies. Comments are
encouraged and will be accepted for
“sixty days” until June 30, 2008. This
process is conducted in accordance with
 5CFR 1320.10.

If you have comments especially on
the estimated public burden or
associated response time, suggestions,
or need a copy of the proposed
information collection instrument with
instructions or additional information,
please contact the Radiation Exposure
Compensation Program, U.S. '
Department of Justice, P.O. Box 148,
Ben Franklin Station, Washington, DC
20044-0146.

Written comments and suggestions
from the public and affected agencies
concerning the proposed collection of
information are encouraged. Your
comments should address one or more
of the following four points:

—Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

—Evaluate the accuracy of the
agencies estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

—Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be -
collected; and

—Minimize the burden of the
collection of information on those who

are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

Overview of this information
collection:

(1) Type of Information Collection:
Extension of a currently approved
collection.

(2) Title of the Form/Collection:
Claims Under the Radiation Exposure
Compensation Act.

(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department of Justice sponsoring the
collection: Form Number: N/A. DOJ
Component: Civil Division. '

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: Individuals or
households. Abstract: Information is
collected to determine whether an -
individual is entitled to compensation
under the Radiation Exposure
Compensation Act.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: It is estimated that there will

“be 2,000 respondents annually, and -

each respondent will require 2.5 hours
to complete the information collection.

(6) An estimate of the total public

-burden (in hours) associated with the

collection: There are an estimated 5,000
total annual burden hours associated
with this collection.

If additional information is required
contact: Lynn Bryant, Department

" Clearance Officer, United States °

Department of Justice, Justice
Management Division, Policy and
Planning Staff, Patrick Henry Building,
Suite 1600, 601 D Street, NW., '
Washington, DC 20530.

April 23, 2008.
Lynn Bryant,
Department Clearance Officer, PRA, U.S.
Department of Justice. ’
[FR Doc. E8—9036 Filed 4-28-08; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-12-P
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and management concerns have been
identified in the existing RMP and by
BLM personnel the State, other
agencies, and in meetings with
individuals, adjoining landowners and
user groups. The prehmlnary issues that
will be addressed in the EA effort

" include: land tenure and classification;
Wagon Roads Area of Critical
Environmental Concern; visual
resources; recreational values; historic
and cultural resources; old growth
juniper woodlands; and wildlife
populations and habitats.

You may submit comments on issues
in writing to the BLM at the public
scoping meeting, or you may submit
them to the BLM using one of the
methods listed in the ADDRESSES section
above. To be most helpful, you should
submit comments within 30 days.
Before including your address, phone
number, e-mail address, or other

personal identifying information in your 4

comment, you should be aware that
your entire comment—including your
personal identifying information—may
- be made publicly available at any time.
While you can ask us in your comment
to withhold your personal identifying
information from public review; we
cannot guarantée that we will be able to
do so. The minutes and list of attendees
for each scoping meeting will be
available to the public and open for 30

“days after the meeting to’ any participant

who wishes to clarify the views:he or
she expressed.
After gathering public comments on
" what issues the plan amendment should
address, the suggested issues will be
placed in one of three categories:

1. Issues to be resolved in the plan
amendment;

2. Issues resolved through policy or
administrative action; or

3. Issues beyond the scope of this
RMPA/EA.

Rationale will be provided in the plan
amendment for each issue placed in
category two or three. An
interdisciplinary approach will be used
to develop the RMPA/EA in order to
consider the variety of resource issues
and concerns identified. Disciplines
involved in the planning process will
include specialists with.expertise in

‘rangeland management, minerals and
geology, forestry, outdoor recreation,
visual resources, archaeology, wildlife,
lands and realty, and economics. A

similar notice has been pubhshed in the

local newspaper.

Deborah Henderson-Norton,

Manager, Prineville Disirict.

TFR Doc. E8-15112 Filed 7-2-08; 8:45 am]
BILLING CODE 4310-33-P .

DEPARTMENT OF THE |NTER|OR
National Park Service

Flight 93 National Memorial Advisory
Commission

AGENCY: National Park Service,
Department of the Interior.

ACTION: Notice of August 2, 2008
Meeting.

SUMMARY: This notice sets forth the date
of the August 2, 2008 meeting of the
Flight 93 Advisory Commission.

DATES: The public meeting of the
Advisory Commission will be held on
Saturday, August 2, 2008 from 10 a.m.
to 1 p.m. (Eastern). The Commission
will meet jointly with the Flight 93
Memorial Task Force.

Location: The meeting will be held at
the Somerset County Courthouse, Court

‘Room #1, located at 111 E. Union Street,

Somerset, PA 15501.
Agenda '

The August 2, 2008 joint Commission’
and Task Force meeting will consist of

1. Opening of Meeting and Pledge of
Allegiance.

2. Review and Approval of

~Commission Minutes from May-3, 2008 -

3. Reports from the Flight 93
Memorial Task Force and National Park
Service. Comments from the public will

“be received after each report and/or at

the end of the meeting.
4, Old Business.
5. New Business.
6. Public Comments.
7. Closing Remarks,

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Joanne M. Hanley, Superintendent,
Flight 93 National Memorial, 109 West
Main Street, Somerset, PA 15501,
814.443.4557.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: The
meseting will be open to the public. Any
member of the public may file with the
Commission a written statement
concerning agenda items. Address all
statements to: Flight 93 Advisory
Commission, 109 West Main Street,
Somerset, PA 15501.

Dated: May 27, 2008.
Joanne M. Hanley,
Superintendent, Flight 93 National Memorial.
[FR Doc. E8-15114 Filed 7—2-08; 8:45 am] -
BILLING CODE 4312-25-P

DEPARTMENT OF JUSTICE
[OMB Number 1105-0052]

Civil Division; Agency Information
Collection Activities: Proposed -
Collection; Comments Requested

ACTION: 30-day notice of information
collection under review: extension of a
currently approved information
collection; claims under the Radiation
Exposure Compensation Act.

The Department of Justice (DOJ), Civil

- Division, will be submitting the

following information collection request
to the Office of Management and Budget
(OMB) for review and approval in
accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995. The proposed
information collection is published to
obtain comments from the public and
affected agencies. This proposed
information collection was previously
published in the Federal Register
Volume 73, Number 83, page 23272 on
April 28. 2008, allowing for a 60 day
comment period.

The purpose of this notice is to allow
for an additional 30 days for public
comment until August 4, 2008, This
process is conducted in accordance with
5 CFR 1320.10.

Written comments and/or suggestions
regarding the items contained in this

‘notice, especidlly the estithated public - ===

burden and associated response time,
should be directed to the Office of
Management and Budget, Office of
Information and Regulatory Affairs,
Attention Department of Justice Desk

" Officer, Washington, DC 20503."

Additionally, comments may be
submitted to OMB via facsimile to (202)
395-5806. Written comments and '
suggestions from the public and affected
agencies concerning the proposed
collection of information are
encouraged. Your comments should
address one or more of the following
four points:

—Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the

- functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

—Evaluate the accuracy of the agencies
estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

—Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

—Minimize the burden of the collectlon
of information on those who are to
respond, including through the use of
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appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms
of information technology, e.g.,
permitting electronic submission of
responses.

Overview of This Information
Collection

(1) Type of Information Collection:
Extension of a currently approved
collection. '

(2) Title of the Form/Collection:
Claims Under the Radiation Exposure
Compensation Act.

(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department sponsoring the collection:
Form Number: N/A. The Civil Division,
United States Department of Justice is
sponsoring the collection.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: Individuals or
households. Abstract: Information is
collected to determine whether an
individual is entitled to compensation
under the Radiation Exposure
Compensation Act.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the armmount of time
estimated for an average respondent to
respond: It is estimated that 2,000
respondents will complete the form -
annually within approximately 2.5
‘hours. - - e

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: There are an estimated 5,000

_total annual burden hours associated
with this collection.

If additional information is required
contact: Lynn Bryant, Department
Clearance Officer, United States
Department of Justice, Justice
Management Division, Policy and

Planning Staff, Patrick Henry Building,...,

Suite 1600, 601 D Street NW,,
Washington, DC 20530.

Dated: June 30, 2008.
Lynn Bryant, .
Department Clearance Officer, PRA, United
States Department of Justice.
[FR Doc. E8-15164 Filed 7-2—-08; 8:45 am]
BILLING CODE 4410~12-P

. Additionally, comments may be

=

DEPARTMENT OF JUSTICE

Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms
and Explosives '

[OMB Number 1140-0020]

Agency Information Collection

Activities: Proposed Collection;
Comments Requested

ACTION: 30-Day Notice of Information
Collection Under Review: Firearms

Transaction Record, Part 1, Over-the-
Counter.

The Departnient of Justice (DOJ),
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms

and Explosives (ATF) will be subrnitting'

the following information collection
request to the Office of Management and

Budget (OMB}) for review and approval

in accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995. The proposed
information collection is published to
obtain comments from the public and
affected agencies. This proposed
information collection was previously
published in the Federal Register
Volume 73, Number 85, page 24089 on._
May 1, 2008, allowing for a 60 day
comment period.

The purpose of this notice is to allow
for an additional 30 days for public
comment until August 4, 2008. This
process is conducted in accordance with
5 CFR 1320.10.

Written comments and/or suggestions
regarding the items contained in this
notice, especially the estimated public
burden and associated response time,
should be directed to The Office of
Management and Budget, Office of
Information and Regulatory Affairs,
Attention Department of Justice Desk
Officer, Washington, DC 20503.

submitted to OMB via facsimile to
(202)-395-58086.

Written comments and suggestions
from the public and affected agencies
concerning the proposed collection of
information are encouraged. Your
comments should address one or more
of the following four points:

—Evaluate whether the proposed
~-.collection of information is necessary

for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

—Evaluate the accuracy of the agencies
.estimate of the burden of the '
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

—Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

—Minimize the burden of the collection
of information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms
of information technology, e.g.,
permitting electronic submission of
responses.

Overview of This Information
Collection

(1) Type of Information Collection:
Revision.

(2) Title of the Form/Collection:
Firearms Transaction Record, Part 1,
Over-the-Counter. .

(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department of Justice sponsoring the
collection: Form Number: ATF F 4473
(5300.9) Part 1, Bureau of Alcohol,
Tobacco, Firearms and Explosives.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: Individuals or
households. Other: Business or other
for-profit. Abstract: The form is used to
determine the eligibility (under the Gun
Control Act) of a person to receive a
firearm from a Federal firearm licensee
and to establish the identity of the
buyer. It is also used in law enforcement
investigations/inspections to trace
firearms.

(5)- An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: There will be an estimated
10,225,000 respondents, who will
complete the form within approximately
25 minutes, o

(6) An estimate of the total burden (in
hours) associated with the collection:
There are an estimated 4,260,417 total

" burden hours associated with this

collection.
If additional information is required
contact: Lynn Bryant, Department

«‘ Clearance Officer, United States
Department of Justice, Policy and -

Planning Staff, Justice Management
Division, Suite 1600, Patrick Henry
Building, 601 D Street, NW.,
Washington, DC 20530.

Dated: June 30, 2008. : e

Lynn Bryant,

Department Clearance Officer, PRA, United
States Department of Justice.

[FR Doc. E8-15174 Filed 7—2—08; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-FY-P

DEPARTMENT OF JUSTICE

National Institute of Corrections

‘Solicitation for a Cooperative

Agreement: Training for Parole Board
Members

AGENCY: National Institute of
Corrections, Department of Justice.
ACTION: Solicitation for a cooperative
agreement.

SUMMARY: The National Institute of
Corrections (NIC} is soliciting proposals
from organizations, groups or



